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Národní památkový ústav vyhlásil veřejnou zakázku na její obnovu. Jde o největší investici v
historii NPÚ s rozpočtem až 2,15 miliardy korun.

Vedle citlivé rekonstrukce a nové přístavby proběhne i revitalizace zahrad. "Na MČ Praha 8 budeme
paralelně řešit úpravu okolních ulic vycházející z nedávno vytvořené koncepční studie," říká
místostarosta Prahy 8 Tomáš Hřebík a dodává: "Díky obnově této barokní památky vznikne nové
kulturní a společenské centrum Karlína s celopražským přesahem."
 
V historickém objektu najdou lidé stálé expozice, galerii, multifunkční sál, kavárnu a bude zde sídlit i
dětská skupina Prahy 8. Moderní přístavba poskytne špičkové zázemí mimo památkově chráněnou
část pro Pražskou filharmonii.
Nádvoří a zahrady budou volně přístupné veřejnosti a většina areálu otevřená bez bariér. Stavba by
měla trvat tři roky. Veřejnosti se Invalidovna znovu otevře na přelomu let 2029 a 2030.
 
„Velké poděkování patří Národnímu památkovému ústavu, kterému se v budoucí koncepci využití
tohoto barokního skvostu podařilo skloubit památkovou ochranu s moderním, otevřeným a
smysluplným využitím. Výsledkem má být místo, které bude sloužit kultuře, vzdělávání i
komunitnímu životu – a zároveň bude přirozenou součástí Prahy 8. Velmi si také vážíme dosavadní
spolupráce při pořádání oblíbených kulturních akcí, jako jsou Vojáci v Invalidovně. Letos bychom
tuto akci měli pořádat naposledy před zahájením přestavby, a o to symboličtější pro nás je. Zároveň
děkuji za vstřícnost vůči městské části – NPÚ mi vyšel vstříc a vyčlenil v Invalidovně i prostor pro
dětskou skupinu, která bude sloužit Praze 8 a jejím rodinám. I to je důkazem, že Invalidovna nemá
být jen krásnou památkou, ale skutečně živým místem pro každodenní život,“ shrnuje místostarosta
pro územní rozvoj Radomír Nepil.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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